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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-011165/2014 

aan de Commissie 
Artikel 130 van het Reglement 

Kostas Chrysogonos (GUE/NGL), Krystyna Łybacka (S&D), Helmut Scholz (GUE/NGL), Merja 

Kyllönen (GUE/NGL), Josep-Maria Terricabras (Verts/ALE), Klaus Buchner (Verts/ALE), Bart 

Staes (Verts/ALE), Fabio De Masi (GUE/NGL), Jan Keller (S&D), Marc Tarabella (S&D), Barbara 

Spinelli (GUE/NGL), Tibor Szanyi (S&D), Vilija Blinkevičiūtė (S&D), Eva Kaili (S&D), Kostadinka 

Kuneva (GUE/NGL), Anne-Marie Mineur (GUE/NGL), Ernest Urtasun (Verts/ALE), Sofia Sakorafa 

(GUE/NGL), Costas Mavrides (S&D), Lola Sánchez Caldentey (GUE/NGL), Igor Šoltes 

(Verts/ALE) en Georgios Katrougkalos (GUE/NGL) 

Betreft: Bescherming sociale rechten 

Het werkprogramma van de Commissie voor 2015 bevat slechts één echt inhoudelijk initiatief op het 
gebied van de mensenrechten, namelijk de toetreding van de EU tot het Europees 
mensenrechtenverdrag, een proces dat reeds enkele decennia geleden in gang gezet is, maar nooit 
afgerond was. Naast de burgerrechten van de eerste generatie, die in het Europees 
mensenrechtenverdrag opgenomen zijn, vormen ook sociale en economische rechten van de tweede 
generatie, zoals het recht op werk tegen een billijke beloning, het recht op bescherming van de 
gezondheid en het recht op sociale zekerheid, een essentieel onderdeel van de grondrechten in het 
algemeen en van het Europees Sociaal Handvest. Het zijn precies deze sociale en economische 
rechten die momenteel geofferd dreigen te worden op het altaar van "financiële stabiliteit", 
"soberheid", "structurele hervormingen", enz. Dit is de voornaamste reden dat meer en meer burgers 
zich vervreemd voelen van de EU en haar beleid. 

1. Is de Commissie zich bewust van de gevaren die de sociale rechten bedreigen en die inherent 
zijn aan het economisch beleid dat op dit moment ten uitvoer gelegd wordt? 

2. Hoe staat de Commissie tegenover de idee van toetreding van de EU tot het Europees Sociaal 
Handvest? 


